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Sestra Zdenka

Pri posviacke nášho nového kostola

významnou účastníčkou slávnostného
sprievodu  bola a zostala  v podobe relikvie
naša prvá blahoslavená sestrička Zdenka
Schelingová. S veľkou bázňou  ju priniesla a
nám  odovzdala rehoľná sestrička z Inštitútu
milosrdných sestier svätého  Kríža Konštancia.
Je zvykom, že sestričky vždy vo farnosti pri
prinesení relikvie robia aj prezentáciu o živote
a osude sestričky Zdenky. Tentokrát išlo o
výnimočnú udalosť spojenú s posviackou
nového kostola. Vo farnostiach s jej relikviou
je zvykom vždy 30. v mesiaci sa jej viac
venovať. Keď začneme teraz v októbri do júna
to bude deväťkrát a v júli, kedy zomrela,
môžeme putovať do jej rodiska Krivej na
Oravu, do Podunajských Biskupíc kde
pracovala a je pochovaná a nakoniec do
Trnavy - slovenského Ríma, sídla materského
domu sestričiek  z jej kongregácie.     

Krátky životopis
Blahoslavená sestra Zdenka z Inštitútu
milosrdných sestier svätého Kríža, rodným
menom Cecília Schelingová, sa narodila 24.
decembra 1916 v Krivej na Orave. V rokoch
1922-1930 navštevovala  8-ročnú ľudovú školu
v Krivej. 6. júla 1931 nastúpila ako kandidátka
do Podunajských Biskupíc. 28.januára 1936
vstúpila do noviciátu a dostala rehoľné meno
sestra Zdenka. 30. januára 1937 zložila prvé

rehoľné sľuby. Večné sľuby skladala 28.januára
1943. Ako zdravotná sestra pracovala v
Humennom a v štátnej nemocnici v Bratislave
ako laborantka, neskôr asistentka, na
röntgenologickom oddelení až do zatknutia
dňa 29.2.1952. Spoločenská situácia katolíckej
Cirkvi v Československej republike sa po roku
1948 neustále zhoršovala. Sestra Zdenka si
uvedomovala potrebu brániť katolícku Cirkev.
Dva razy sa podieľala na príprave úteku
väznených katolíckych kňazov. Prvý pokus bol
úspešný, druhý nie, lebo ako sa neskôr
ukázalo, bola to nastavená pasca ŠTB.
Sestru Zdenku uväznili v Justičnom paláci v
Bratislave a tam ju podrobili vyšetrovaniu,
ktoré bolo spojené s bezohľadným mučením.
17.júna 1952 bola sestra Zdenka odsúdená za
údajnú velezradu na 12 rokov straty slobody a
l0 rokov straty občianskych práv. Sestra
Zdenka bola vo vyšetrovacej väzbe v
Bratislave, potom väznená v Rimavskej
Sobote, Pardubiciach, v Brne a v Prahe. Z
väzenia v Prahe bola sestra Zdenka ako ťažko
chorá 16. apríla 1955 prepustená. Zomrela v
trnavskej nemocnici 31.júla 1955. Dožila sa
necelých 39 rokov. Pochovaná bola v Trnave.
16. októbra 1979 bola sestra Zdenka
exhumovaná a spolu s 10-timi sestrami sv.
Kríža prevezená do spoločného hrobu v
Podunajských Biskupiciach. 14. septembra
2003 bola Svätým Otcom Jánom Pavlom II. v
Bratislave blahorečená.

dokončenie na 2. strane
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Prvý mesiac
Dobrý úmysel a sila pre apoštolát  

“Pán je so mnou a pomáha mi, nemusím

si všímať svojich nepriateľov.“ (Ž 118,7)
„Kto ostáva vo mne a ja v ňom, prináša veľa
ovocia, lebo bezo mňa nemôžete nič
urobiť.“ (Jn 15,5)

Myšlienky zo zápisníka blahoslavenej
Zdenky:
Ráno si urobím predsavzatie: Zabúdať celý
deň na seba vo všetkom, ale viac pamätať
na druhých. Táto poníženosť je zdrojom
sily. Môj apoštolát bude účinný nie mierou
vonkajšej činnosti, ale mierou svätosti ku
ktorej budem smerovať.
Úprimne budem hľadať, čo by som mu
mohla dať zo seba a nie z iných, aby som ho
tak ešte viac milovala. Lebo moje dary by
mali malú cenu, keby nenašiel medzi nimi
najprv mňa, oslobodenú od všetkého.
Celou dušou treba dospieť do takého stavu,
aby predmetom lásky bol iba Ježiš.

Nechcem byť dobyvateľkou duší prv, kým
ma celkom nezískal Boh. Vždy sa chcem iba
s ním spájať, lebo on ma musí celú zaujať.
Pane Ježišu, ty si dal sestre Zdenke milosť,
aby sa viac upriamovala na iných ako na
seba a usilovala sa o osobnú svätosť.
Vedela, že nemôže účinne pôsobiť na iných,
pokiaľ ju ty sám neprenikneš celú. Na jej
príhovor aj nám daj milosť žiť v pokornej
závislosti na sile tvojej milosti  s tebou
znášať ťažkosti života, lebo ty si Boh, ktorý
žije a kráľuje na veky vekov. Amen.
Sláva Otcu...
Blahoslavená sestra Zdenka – oroduj za nás 

Aby mohla byť sestrička Zdenka Schelingová
vyhlásená za svätú, musí sa udiať na jej
príhovor nejaké mimoriadne uzdravenie,
alebo mimoriadny zásah do ťažkej situácie,
ktorú je potrebné nahlásiť  sestričkám. Na
obrázkoch je jej modlitba, každý sa  môže k
nej  utiekať v rôznych ťažkostiach. 

(Jozefína Gajdovčíková)
Zdroj: Novéna k blahoslavenej Zdenke Schelingovej,

Trnava 2003

Dodatočné Oznamy
Podmienky pre získanie úplných odpustkov pre duše v očistci - je možné získať úplné
odpustky pre duše v očistci za týchto podmienok: 1. Veriaci, ktorý v deň Spomienky na
všetkých zosnulých nábožne navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána a
Verím v Boha. 2. sv. spoveď krátko predtým alebo potom, 3. sv. prijímanie (najlepšie v ten
istý deň), 4. modlitba na úmysel Sv. Otca. 5. Rovnako je potrebné vylúčiť vo všeobecnosti
akúkoľvek pripútanosť k hriechu aj všednému. Takisto platí, že veriaci, ktorý nábožne
navštívi cintorín a aspoň mysľou sa pomodlí za zosnulých, môže získať úplné odpustky za
duše v očistci raz denne od 1. do 8. novembra. Je potrebné splniť aj ostatné podmienky =
č. 2,3,4 a 5, pričom sv. spoveď stačí na všetky odpustky.
Požehnanie hrobov - je opäť možnosť dať požehnať hroby svojich blízkych. Budeme ich
požehnávať klasicky po pobožnosti na cintoríne na Slávnosť Všetkých svätých. Prosím vás,
nahláste sa v sakristii.
Sviečka za nenarodené deti - ohľadom zjednotenia sa v modlitbe za nenarodené deti 2.11.
večer o 20.00 hod. pri zapálenej sviečke, ktorú si môžete zakúpiť vzadu vo vestibule sa
navrhujem pomodliť v tom čase aspoň tak modlitby Otče náš, Zdravas Mária, Sláva Otcu a
Odpočinutie večné daj im, Pane...
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Zvyky, ktoré budujú
srdce

Naše telo, rovnako ako i naša duša, má

určité požiadavky týkajúce sa zdravia a
rastu. Niektorí ľudia nie sú ochotní zaplatiť
cenu za rozvíjanie vlastných dobrých zvykov.
Je smutné, že napokon musia zaplatiť oveľa
vyššiu cenu – chorobu duše, ba dokonca i
smrť. 
Možno máme problémy a cítime sa v nich
sami, možno si myslíme, že sa o nich nikto
nezaujíma alebo že sa o nás Boh nestará.
Cítime sa úplne stratení a bezradní. Na
druhej strane – kladieme si otázku, aké sú
naše duchovné zvyky? Uvedomujeme si, že
sa okrem iných vecí musíme starať aj o svoju
dušu? Ako často sa dôverne zhovárame s
Pánom? Ako často počúvame svoje srdce v
konkrétnych situáciách? Chodíme
pravidelne na sv. omšu? Udržiavame
priateľstvá s duchovne zmýšľajúcimi ľuďmi?
Snažíme sa poskytnúť pomoc núdznym, a to
i napriek tomu, že sami pomoc
potrebujeme? 
Nechcime, aby nad nami niekto zamával
kúzelnou paličkou, ktorá by nám priniesla
okamžitú dávku sily, odvahy a pokoja. Ak
túžime po Božej prítomnosti vo svojom
živote, začnime budovať zvyky, ktoré nám
pomôžu túto prítomnosť i zakúšať.
Vytvorením si modlitbového zvyku
zostávame nepretržite v Božej prítomnosti a
otvárame sa na prijatie jeho požehnaní. Ako
si však vytvoriť takýto zvyk? Ježiš nám
zanechal nejaké pravidlá. No skôr, ako si ich
rozoberieme, pozrime sa na dve rady: 
1. Vyhnime sa „zvieracej kazajke“ 

Ak ste ľuďmi, ktorí majú v obľube zoznamy a
vzorce – ak si píšete počas rozhovorov
poznámky, podčiarkujete si ich pri čítaní a
vediete prísny duchovný režim – predtým,
ako si svedomito predĺžite svoj zoznam
duchovných povinností sa, prosím, zastavte.
Naozaj potrebujete získať ďalšie zvyky? Nie
je to v tom, že potrebujete začať
efektívnejšie využívať tie, ktoré máte? Veľmi
veľa veriacich ľudí praktizuje modlitbu
pripomínajúcu zvieraciu kazajku. Sami sa
vťahujú do dlhého a príliš náročného
zoznamu požiadaviek, ktoré ich pripravujú o
životaschopnosť, spontánnosť a
dobrodružstvo viery a života. Pre týchto ľudí
Kristus už viac neprináša slobodu;
náboženstvo sa im stáva ťažkým
bremenom. Väčšina ľudí to dlho takto
nevydrží. Milovníci zoznamov, pripomeňte
si List Galaťanom 5,1 „Túto slobodu nám
vydobyl Kristus. Stojte teda pevne a
nedávajte sa znova zapriahnuť do jarma
otroctva.“ 
2. Nemeňte svoje rozhodnutie
Druhá rada je pre tých, ktorí robia opačnú,
no rovnako ničiacu chybu. Myslia si:
„Nepotrebujem žiadnu štruktúru alebo
prísne zvyky, aby moje srdce mohlo rásť.
Pôjdem podľa intuície a tak, ako ma bude
viesť Duch. Poznáte to, nechaj konať Boha a
uvidíš, čo sa ti stane.“
Takéto správanie je prinajmenšom naivné, v
horšom prípade človek klame samého seba.
Nemôžeme rásť bez štruktúry a zmyslu pre
zodpovednosť za svoj vlastný duchovný
život. Ak je pre nás nejaký cieľ veľmi
dôležitý, robíme všetko pre to, aby sme ho
získali. Už vopred rozhodneme, že
dosiahnutia tohto cieľa sa nevzdáme. Inak
sa nemôžeme spoliehať na to, že sa z
ťažkostí dostaneme. 

dokončenie na nasledujúcej strane
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Korene blížiacich sa
sviatkov

Október sa pomaly blíži k záveru a s

príchodom novembra prichádza sviatok,
kedy si pripomíname našich zosnulých
blízkych, rodinu a priateľov. V posledných
rokoch však nastáva trend pretláčania
západnej kultúry a čím ďalej tým viac sa
stretávame aj s Halloweenom. Ktorý z
týchto dvoch sviatkov bol prvý a ako sa
slávili vo svojich počiatkoch? 

Cirkevná tradícia
Možno je to pre vás prekvapenie, no prvé
slávenie Sviatku všetkých svätých bolo už v
4. storočí po Kristovi vo Východnej cirkvi a
od 7. storočia v Západnej cirkvi. Na tento
deň však pripadal iný dátum, vtedy sa
jednalo o 13. máj. Zásluhou pápeža Gregora
III sa tento sviatok presunul na dnes už
známy dátum - prvý november. Stalo sa tak
v ôsmom storočí, sviatok sa však oslavoval
predovšetkým v Írsku a Anglicku. O jeho
rozšírenie do celého sveta sa zaslúžil
predovšetkým pápež Gregor IV. Šlo o
spomienku na všetkých svätých z kalendára,
no aj tých, ktorí sa do neho už nezmestili,
prípadne neboli oficiálne vyhlásení za
svätých.

Postupom času sa k sviatku pridali aj ľudovo
nazývané „Dušičky“. Na Dušičky si každý
veriaci súkromne pripomínal pamiatku
svojich blízkych. Slávi sa deň po Sviatku
všetkých svätých a je skôr len tichou a
pietnou spomienkou a tiež má korene v
cirkevnej praxi. Sláviť sa začal v 10. stor v
slávnom benediktínskom opátstve v Cluny -
tam spojili modlitbu s návštevou cintorínov.

Halloween, dedičstvo Keltov
Prejdime však k čoraz populárnejšiemu
Halloweenu. Kedysi sa nazýval inými
názvami, ktoré v preklade znamenali
predvečer všetkých svätých. Dodnes sa slávi
v noci 31.10. pred Sviatkom všetkých
svätých. Istá spojitosť s kresťanstvom tu
teda je. Treba ale povedať, že sa tento
sviatok slávil ešte oveľa dávnejšie u starých
Keltov pod názvom Samhain. Ten
predstavoval koniec starého a začiatok
nového pohanského roka. Kelti totiž
rozlišovali len dve ročné obdobia: letné a
zimné. Práve v tento deň končila nadvláda
boha slnka a nastávala nadvláda boha smrti
a zimy. Vzhľadom na príchod boha smrti šlo
o jeden jediný deň v roku, kedy sa aj živé
duše mohli pozrieť do podsvetia. Okrem
toho Kelti chystali pre putujúce duše
pohostenie, prostredníctvom ktorého si
chceli nakloniť dobrých duchov.
Zdroj: http://plnielanu.zoznam.sk/

Rad výhovoriek prečo niečo neurobiť,
namiesto toho, aby sme to urobili je veľký. V
modlitbe je to takisto. Ak začneme brať
vážne učenie modliť sa, je načase urobiť
rozhodnutie. Spoznáme, čo je nevyhnutné
na to, aby sme išli vpred vo svojom
modlitebnom živote, a určite sa tomu
budeme venovať pravidelne. Rozhodnutie
udržiavať si dobré modlitebné zvyky je

nemenné. Žiadnej disciplíne sa samej od
seba nepodarí vytvoriť vzťah medzi nami a
Bohom. Rovnako, ani úspešný a dobrý
modlitebný život, ak sa oň budeme snažiť
len mimochodom. 

(Dominika Čechová)

Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby
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Skutočná hodnota 
IIstý študent šiel za svojím profesorom, lebo

mal problém: „Som nula a už sa nevládzem
brániť. Hovoria, že som nanič, že nič
nerobím dobre, že som blázon. Ako sa
môžem zlepšiť? Čo mám robiť, aby si ma
viac vážili?“
Profesor sa na neho ani nepozrel a povedal:
„Chlapče, je mi ľúto, ale teraz ti nemôžem
pomôcť. Musím najskôr vyriešiť vlastný
problém. Potom možno...“
Po chvíli ticha dodal: „Ak mi pomôžeš, svoj
problém vyriešim rýchlejšie a potom ti
možno pomôžem vyriešiť ten tvoj...“
„Samozrejme, pán profesor!“ zajachtal
mladík a znova sa cítil zahanbený.
Profesor si sňal z malíčka prsteň a podal ho
študentovi.
„Nasadni na koňa a choď na trh. Musíš
predať tento prsteň, aby som splatil dlh.
Musíš zaň dostať čo najviac. Ale nezober
menej ako zlatku. Choď a čím skôr sa vráť s
peniazmi!“
Mladík vzal šperk a odišiel.
Na trhu hneď začal ponúkať prsteň.
Okoloidúci sa naň pozerali so záujmom, kým
mladík nepovedal, koľko zaň pýta.
Keď spomenul zlatku, niektorí ho vysmiali,
iní odišli a ani sa na neho nepozreli. Len
jeden starček bol slušnejší a vysvetlil mu, že
žiadať zlatku za tento prsteň je príliš veľa.
Keď šperk už ponúkol všetkým, ktorí prišli
na trh, skľúčený, že nedokázal splniť úlohu,
vysadol na koňa a vrátil sa. Ľutoval, že sám
nemá zlatku, aby mohol prsteň kúpiť, svojho
profesora tak zbaviť starostí a potom si
vypočuť jeho rady.

Vošiel do domu a vysvetľoval: „Pán profesor,
je mi veľmi ľúto, ale za ten prsteň nie je
možné dostať toľko, koľko som mal priniesť.
Možno by som dostal dva-tri strieborniaky,
ale nikoho nemôžeme klamať o hodnote
tohto prsteňa.“
„To, čo hovoríš, je veľmi dôležité,“
odpovedal múdry muž s úsmevom.
„Musíme najskôr zistiť presnú cenu prsteňa.
Znova vysadni na koňa a choď za
klenotníkom. Opýtaj sa ho, za koľko sa dá
prsteň predať. Ale nezáleží, nakoľko ho
ocení, nepredávaj ho. Prines ho späť.“
Mladík teda zašiel za klenotníkom a požiadal
ho, aby šperk ocenil. Klenotník pozorne
preskúmal prsteň pod lupou, odvážil ho a
riekol: „Povedz pánovi profesorovi, že ak ho
chce predať hneď, nemôžem mu dať viac
ako päťdesiatosem zlatiek.“
„Päťdesiatosem zlatiek!?" zvolal neveriacky
mladík.
„Áno,“ odpovedal klenotník, „neskôr by som
mu mohol ponúknuť aj sedemdesiat zlatiek,
ale ak ho potrebuje predať hneď...“
Mladík nadšene utekal k profesorovi a
vysvetľoval mu, čo sa stalo.
„Sadni si,“ vyzval ho profesor, a keď si
vypočul celé rozprávanie, pokojne povedal:
„Ty si ako tento prsteň, cenný a jedinečný
klenot. Môže ho oceniť jedine odborník.
Myslel si si, že hocikto bude schopný odhaliť
jeho skutočnú hodnotu?“
Potom vzal prsteň a dal si ho späť na
malíček.
Všetci sme ako ten prsteň. Sme cenní a

jedineční, ale potulujeme sa po trhoch

života a myslíme si, že neznalí ľudia nás

ocenia. Len Boh, vznešený Stvoriteľ každého

majstrovského diela, pozná našu skutočnú

hodnotu. Preto nám menej nikdy nemôže

stačiť.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Nebo v našom dome
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Zástupca Vatikánu pri OSN žiada
zákaz chemických a jadrových
zbraní

New York 23. októbra (TK KBS) Vo

svojom príhovore výboru OSN, ktorý sa
zaoberá odzbrojením a medzinárodnou
bezpečnosťou, vyslanec Svätej stolice
pri Organizácii Spojených národov
žiadal úplný zákaz chemických a
nukleárnych zbraní.
"Ochota celého sveta posunúť sa
konštruktívnym spôsobom dopredu a
zbaviť sa jadrových zbraní ešte nikdy
nebola taká zrejmá," povedal arcibiskup
Francis Chullikatt 22. októbra. "Predsa
však niekoľko štátov tomu ešte stále
bráni, snažia sa zabrániť ďalšiemu
postupu a nájdeniu riešenia pre
problém, ktorý sa každý rok končí len
paralýzou a zahmlievaním. 
"Je to smutná irónia, že štáty, ktoré
vehementne odsudzujú chemické
zbrane, sú ticho, keď príde reč na
pretrvávajúce vlastnenie nukleárnych
zbraní," pokračoval. "Medzinárodné
spoločenstvo na ne musí apelovať a
jednotne sa zasadiť o zákaz všetkých
zbraní hromadného ničenia."
"Čaká nás lepší svet, ak zredukujeme
nadmerné výdavky na zbrojenie a aspoň
ich časť venujeme na svetový fond
pomoci pre rozvojové krajiny," povedal,
odvolávajúc sa na encykliku ctihodného
pápeža Pavla VI. "Musíme skončiť tento
krátkozraký militarizmus a sústrediť sa
na dôležité potreby ľudskej rodiny." 

Olympijský zlatý medailista poďakoval
rehoľným sestrám za inšpiráciu 

Vatikán 21. októbra (TK KBS) Na športovom

podujatí vo Vatikáne, ktorého cieľom bolo
poukázať na spojenie medzi vierou a športom,
britský olympijský medailista, bežec Jason
Gardener poďakoval katolíckym rehoľným
sestrám za to, že ho povzbudzovali na jeho ceste
za úspechom. 
Gardener si zaspomínal na svoj prvý kontakt so
športom na katolíckej Základnej škole sv. Jána v
Bath. Práve tam, povedal, "som dostal
príležitosť zúčastniť sa na športových dňoch - a
pamätám si ako som prebehol cez cieľovú
pásku: dával som zo seba všetko a veľmi sa mi
začalo dariť."
"Práve vtedy boli Olympijské hry roku 1984 a ja
som si pomyslel, že aj ja by som chcel byť taký
dobrý. A moje sestričky (rehoľné sestry z mojej
školy) mi doniesli nejaké medaily a povedali: ak
budeš na sebe veľa pracovať a budeš dobrý
chlapec, takéto môžeš vyhrať, keď vyrastieš,"
povedal agentúre CNA 20. októbra. 
Gardener zabehol 100 metrov po dráhe, ktorú
prichystali pozdĺž ulice vedúcej k Námestiu sv.
Petra v nedeľu predpoludním. 
Britský atlét bol pozvaný zúčastniť sa na podujatí
"100 metrov závodov vo viere", ktoré
organizovala Pápežská rada pre kultúru. V
minulosti získal zlatú medailu na 4x100 metrov
na letných Olympijských hrách v Aténach (2004). 
Nedeľné podujatie bolo súčasťou dňa športu,
ktorý mal za cieľ znovuobjaviť "výchovné,
kultúrne a duchovné hodnoty športu", uviedla
Pápežská rada pre kultúru.

(dodala Anna Sabolová ml.)



VV čaSečaSe OdOd 21.10.2013 21.10.2013 dOdO 27.10.201327.10.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Repčinovu - Sadová ul., rod. činčárovu - Kvetná
ul., rod. Berešovu - čemernianska ul. Upratuje sa  v sobotu po doobedňajších sv. omšiach
podľa dohody s kostolníkom.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 3.11. – 9.11. vedie modlitby horliteľka p.
Helena Sabolová.
Sv. spoveď - keďže je možnosť získať úplné odpustky pre duše v očistci a je zároveň prvý
piatok v tomto týždni, bude možnosť aj sv. spovede od pondelka do štvrtku pred večernými

sv. omšami hodinu a pol, t.j. od 1630 ako aj v utorok ráno pred alebo po sv. omši. 
Sv. spoveď chorých - keďže slávnosť Všetkých svätých vychádza priamo na 1. piatok v mesiaci,

tak chorých budeme navštevovať v stredu od 800. Prosím vás, nahláste ich v sakristii. Takisto
v piatok ako aj v nedeľu im potom odnesieme sv. prijímanie.
detské a mládežnícke sv. omše - teraz v tomto týždni ešte nebudú detské a mládežnícke sv.
omše. Sú prázdniny ako aj špecifické sviatky v roku. Na budúci týždeň sa už pokúsime mať aj
detské aj mládežnícke sv. omše klasicky v stredy a piatky. S tým aj súvisí pozvánka pre všetky

deti  na nácvik detského speváckeho zboru v sobotu klasicky o 1330 na fare. Čo sa týka
mládežníckeho speváckeho zboru, tak ich čas nácviku bude podľa ich vzájomnej dohody. 
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - dnes je zbierka na náš nový kostol a
pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za všetku vašu podporu. 
Sviatosť birmovania - chcem poprosiť všetkých mladých, ktorí sa chcú prihlásiť na prípravu
na birmovku, aby tak urobili do budúcej nedele. Potom už začneme prípravu.
Rozpis lektorov: 
Všetkých svätých  Sobota Nasledujúca nedeľa
8:00 - rod. Jenčova, 8:00 - rod. P. Bindasa, 8:00 - rod. Mičkaninova, 
10:00 - rod. Baranska, 10:00 - rod. Onderkova, 10:00 - rod. Baníkova - rod. Hrubovska, 
18:30 - rod. Ľ. Gazdu. 18:30 - rod. Bankovičova. 18:30 - rod. Kokoruďova.

stran
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Pozvánka na sv. omšu

Srdečne pozývame všetkých na 1. celofarskú sv. omšu s

blahoslavenou Sr. Zdenkou, kde sa dozviete viac o jej živote a
apoštoláte a budete mať možnosť si uctiť aj jej relikviu. Po sv.
omši bude pieseň z CD o Blahoslavenej Zdenke, zopár jej
myšlienok na tému Dôvery v Boha a pomodlíme sa aj Litánie k
Blahoslavenej Zdenke pri vyloženej Sviatosti oltárnej. Sv. omše
spojené s úctou k blahoslavenej Zdenke budú každý mesiac, presne 30-teho.
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lITURgIcKýlITURgIcKý PROgRaMPROgRaM OdOd 28.10.2013 28.10.2013 dOdO 03.11.201303.11.2013

PP ONdelOKONdelOK 28.10.201328.10.2013
Sv. Šimona a Júdu, apoštolov
(sviatok) 

Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 29.10.201329.10.2013 Sv. omša: 630 (T+K) starý kostol

SS TRedaTReda 30.10.201330.10.2013 Sv. omša: 1800 (K+T) 

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 31.10.201331.10.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K)

PP IaTOKIaTOK 01.11.201301.11.2013
VŠETKÝCH SVÄTÝCH (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK) 

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T)

SS OBOTaOBOTa 02.11.201302.11.2013
Spomienka na všetkých verných
zosnulých

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

Sv. omša: 1830 (K)

NN edeľaedeľa 03.11.201303.11.2013

31. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť na cintoríne: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

“Pokora je základom stavby duchovného života, a ak ju nemáme, Pán nebude ďalej

stavať do výšky, inak by sa všetko zrútilo. Na to, aby ste položili dobré základy, musíte sa

usilovať byť najmenším zo všetkých a sluhom všetkých. Musíte robiť radosť druhým a

slúžiť im.” (sv. Terézia z Avily)


